



В Курске вынесен приговор местному жителю за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора 31-летнему жителю Курска Евгению Попову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, сопряженная с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с января по май 2014 года осужденный, реализуя свой преступный умысел о незаконной организации азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, разметил в трех помещениях в городе Курске 16 игровых терминалов. Извлечение им дохода от азартных игр осуществлялось посредством получения от игроков денежных средств, зачислявшихся автоматически через купюроприемник в игровой терминал, откуда он забирал деньги и тратил на собственные нужды. Все терминалы были обнаружены и изъяты 23 сентября 2014 года в ходе обыска. Согласно заключению эксперта, общая сумма дохода, полученного осужденным на территории города Курска при осуществлении игровой деятельности за период с января по 23 сентября 2014 года составила около 35 миллионов рублей.

Приговором суда Попову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом в сумме 300 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1240529>